



Wrocław, 01.09.2022 r.

Pytania i odpowiedzi do treści Zapytania ofertowego

dot. postępowania na „Zakup usługi upgrade’u pakietu oprogramowania Geostudio 2007 do wersji Geostudio Max – Perpetual z usługą utrzymania na potrzeby realizacji projektu AGEMERA nr 101058178 – Agile Exploration and Geo-modelling for European Critical Raw materials finansowanego w ramach programu Horyzont Europa (HORIZON-CL4-2021-RESILIENCE-01) finansowanego przez Komisję Europejską.”

Zapytanie ofertowe nr DZ/16/08/2022 z dnia 24.08.2022 r.

W związku z wpływieniem do Zamawiającego pytań dotyczących ww. postępowania, Zamawiający udziela poniżej następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Czy termin realizacji możemy wydłużyć do 21 dni roboczych?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużeniu terminu realizacji zamówienia do 21 dni roboczych od podpisania umowy.

Zamawiający zmieni w treści zapytania ofertowego oraz załącznikach informację odnośnie terminu realizacji zamówienia.

Pytanie nr 2:

Czy jest możliwa przedpłata po podpisaniu umowy?

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający nie wyraża zgody na przedpłatę.

Pytanie nr 3:

Czy możemy usunąć zapis 7.1b lub go zmienić?

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie ani zmianę zapisu w umowie § 7 ust.1b

Informujemy, że w związku z powyższymi odpowiedziami modyfikacji podlega Zapytanie ofertowe nr DZ/16/08/2022, Załącznik nr 1 – Formularz ofertowy oraz Załącznik nr 4 – Wzór umowy.




KGHM CUPRUM

CENTRUM BADAWCZO-ROZWOJOWE

Pozostałe zapisy Zapytania ofertowego nie ulegają zmianie.

Brane będą pod uwagę jedynie te oferty, które zostaną złożone na formularzu po modyfikacji z dnia 01.09.2022 r.

PROKURENT


Anna Wróbel

WICEPREZES ZARZĄDU


Lech Szyszkowicz